



































































































Juin 20M

pixatyrtux y 15 a 2 9 7 514,5 31 3,8

à TEP 1412 52 4141 2.5 16 25 1610 15

bl Rt 4 4 ya29 1 15 4 1

1 24 19112 20 12,1 et EX 2F

d
frtyrtax zy

15

2 9 7 y 2 7
substitution

2 12 712 4 21 2 71 15

Rt 4 2 28 49 4 4 14 15

5 2 20 20 0

X 4 4 0

1 212 0

2

D Y 2 2 7 3 D I 2 3

le cercleest tangent à ladroite car il n'yaqu'unpointd'A

d LICT car tangentepassantpar T
E ftp.t t tH af oE H
t xtyte O

TEE 141 2.5 0 0 Ce 14

t xtzy 14 0 y 1 7






































































































et a 2 9 7 0

t y 14 0

coeff échangés avec unsigne changé alt angledego

a dit
A z

et da À 1121 2111 0 o

a ni

Atef
et âme O

a Ma 3 2

me_je f
et Ma Mt 2.1 1

ft ÉE
a

2 9 7 lazy141
2 9 7 y 14 2 9 7 1 2914

3 9 7 0

me_ 3 o y
b 3g 21 0

me_I so

B13,81 E b 3 3.8 21 3 24 21 0

g X decentre Bl 3,8 X 1 372 1981 r2

a tgtà a SIB D r

kjtf 71 FI È Ef E r

X 312 1981 5











































































































































































































Juin2013

f 2 928 49 20 0 P14,8 T2 81 412,4

at OT E 2ff
F g 1f I 4.11

nesontpascolinéaires
otpun.es

pas untrapèzeet
où 4 2K
TT l'E 1f 3

nesontpasiolinéaires

bl Aireoppu AireoptAireopa I det IEOF detIOPoù

I I I 2.8 18114 t 1 144 8.2 8442

d A 8 16 92 4974 20 16 4

1 42 1925 40 14 2 et r Fo 2f10

A TED 22 1812 8.2 4.181 20 4 64 16 32 20 0

PEP 142 82 8.14 4.8 20 196 64 112 32 20 16070

e tgte y meth mx yth o

PE tgle 014m 8 4 0 he 14Mt8 type mxy14mi8 0
SIC t r tanks 2F10 I VMA

10Mf10 ZITOUNA

10Mf10 IZAOUMI IT
100m 200m 100 4101Mf11
LOOM 200m 100 40Mf40

GOM 200Mf60 O






































































































3m 10Mt 3 0 D 64

man 1 8 IIs
on remplacem dans l'équation mxy 14m8 0 Ihouvéeplushaut
3 9 42 8 0 A 3 9 34 0 9 3 34 V

fx y 143 8 0 X 3g14 24 0 A X39 10 0 Y

gestes
varianteavecformule e Ca Mle al IRUMA

8 2 M14 4 2510VMA

10 10M 2F10VMA
10 10M zamy

d'abordisolerp

1112

idemplushaut

me 3 y 3xth et Petgha 8 314 4 4 34 9 3 34101

met y txth et Petgle 8f14th h 1g y txt tu

f1 PEU parconstruction et heu car 2 3.4 10 2 12 10 0

gl lecerclepassepar CetP le centresetrouvesur lamédiatricemap
et est tangent à UPen P lecentre semouvesur une

perpendiculaire à UP lul en P

À Y E 1 1 1011 vk.fi omop

xyteoMcp4tz 193 E map 9 3 C O E c 12

Map Hy 12 0














































































ptu 3xytko
PEP 314 8 4 0 ke go p 3 9 50 0

B centreducercle

monp 551 oh
2 38 0

19 19 9 12 0 y 7 BHS 7

rayon K1912 1971 r2

CEB 141917 12 712 225 25 250 p

variante r SIBD IBEI IIII F 1 11f1511 122527 VZJT.sk

B X1912 19712 250



Juin2014
Atzid Bu 3 Etait jh X222 9249 O

a 2 22 121 9249 4 0 121 4

HUI 19212 125 1MD et r V25 55

bl pr Ixtzity p

BEN 11312 1312 16 9 25 p f2 1 312 92 25

variante r SIAB HATI 11ff F 1 111711 V16tg 5

d API E Rfg IAB 3 49 C O

A c AB 3.131 4.0 C O E C 9 AB 3 49 9 0

d BEN 12 221 13124.131 1 22 9 12 0

fange
22 924g o

Roxtgtyres IIIÈ
28 49 16
7 9 4

y 7 4
Ètitution
danszeequ.PT

tt7Xt4P 1g
12 6 492564716 16
5042 504 0

R X O

XA11 O

y 7.0 4 4 F10,4

y 7.1 4 3 BH 31



et EEµ 141222.141 72 47 16 88 49 28 12540

trp y meth mytho
et Ettie 4m ah o heum

tanimxythm O

SICt.nl t MIEÛT JE I mA

115Mf51 FFVMA
15m75 IJFVMA.is
3mt1 IFVM2TIlR
9mA6m71 51m41

gmt6m71 5m45

4Mt 6M 4 0

2M't3m 2 0 D 25

Me 345 É
on remplacem dans l'équation mxytum 7 0 Thouvéeplushaut

tn 12 9 4.1 7 0 1 9 9 0 X29 18 0 y tg

ta 2x9 4.121 7 0 2xy 1 O y 2 1

varianteavecformule ez ez nte al IRUMA

7 2 MI Y11 ISFVMA
5 15M 5EUR71 1 S
1 3m FUMA d'abordisolerM

173m I FAI I IT

idemplushaut

met y txth et Eet t faith h 9
me 2 9 2 4 et EEta te 21 4th h t



fl ABDrectangle en A
Comme IlABTIl l 5 et Aire 25 5 10 avec HARI

ADest orthogonal à AB et 2foisplusgrand
AI 2Ans 121 g

OÙ Ofaj
F 8 B DBis

8 1f f Data s

1seule solution demandée

h
Dr

E

µ
t

e



Juin2015
p x p y 42 18 t X y 9 0 d 7 9 9 0

at 17,4 et r V18 3E

b SIGH IIII E GE 3k r

ou directement puisqu'ici ondemande lepointd'intersection

pot Hetty4121g
y_g o a y x g

Ébstitution

dansteequ X 72 1 9412 18
1 712 1 1312 18

X 14 49 A 26 169 18

2 2 40 200 0

X2 20 100 0

X 102 0 X 10 y 10 9 1 THOD

Varianteaprèsavoir prouvé que 81C4 352 r et doncquetesttgteap

Ç
t
f tn
C It Ayteo
CE 7 4 c o en

ICI xty n.no

HI le
2X 20 0
X 10 10 9 9 0 y 1 Tho 1



d slit s xyte O

et S Cis r

IIIÈ_se
137C 3 EE 3.2 6

3tc g

t

CE I
s X 9 3 0

onobtient t

Comme Cest le milieude ST si SIS SI on a
17 4 HÉ set 514,71

dl bissectrices de t X y 9 0 et d 7 9 9 0

bin III
XYY 7 9 9

JE
JE

51 9 9 17 9 9

5 5945
7 9 9 2 69 54 0 I be zytzzo
7 9 9 12 49 36 0 be 3 9 12 0



et B est tangent à t et d
dont soncentre est sur une des a bz
bissectrices celle depentepositive
commeon levoitsur la représentation

graphique

Il s'agitde b dontlapente
vaut ma I 3

LecentredeB estégalement sur
ladroite a perpendiculaire à t passant parT
Déterminons a

ait a NytC O
a xy n o

Tea a 10 1 ç

A ben a

III
59 11 y ay n

A156

B X J y 6f R

Comme THO1 E P 110512 11612 25 25 V2

variante F SIATI I IAtt AEsIl f25727 V55 JE

B X5Mt y612 50



Juin2017
A2,81 BIGD 116,101 D 10 81 f Pty 20 149104 0

a X2 204 100 92149 49 1047100 49

1 101 t y712 45 D M10,7 et F FIE 3F

blaireau I detIABATI AT E G f AE 18 1
Aireaza 1 Ig Il L 4.2 18114 12120 6042

d On va montrer que SIMABA t 3F

A APT II 4f12 tas_14 IAB 2 9 2 0

AE ABI D 22 87C O C 12 0 ABI 2 9 12 0

SIMABI
210 7 12

URI FBI 3F r

d CEP 162 102 2016 14 10 104 256 100 320 140 104 0

trIIMd MF11 E E 3f o E f te tyco
Ets 216 10 2 0 A CE 42 tp 2 9 42 0

varianteaveclaformule du dédoublement

1 107 19712 45 A 1 1014101 19711971 45

1161014101 110711971 45

61 101 31971 45

6 39 126 0

2 9 42 0



et AB H et BJ 15118 b
AÉ BÔ lesvecteurs sontcolinéaires lesptssontalignés

f1 SIMD AMDH Afst F Il AfisI Vot 1573F 6,71

doncDest extérieur au cercle

tris y math mxyth O

DE taz 10m18 th o he 10m 8 tais Mxy 10m8 0

S'Mitas 3F IMITÉES 3F fUmts
1151 3EUR71

15 3EUR71 1 3
5 FUMA ICI
25 51m71

25 5m75

0 5m 20

m24 O

IMtalm 21 0 A me

Onremplace mdansl'équation tais Mxy 10m8 0

ta 2 9 10121 8 0 2 9 12 0 C'estladroiteABU

Ez 2 9 10.2 8 0 H 2 9 28 0

Varianteavec formule en c mien a NMT

8 7 m 10101 3EUR41

15 3EUR21
idemplushaut



gl Lecentre K est sur l'axe Ox Klksid
le cercle est tangent à ABI en A KA L IAB

IRAI X y K O

et AE KAI 2 2 gtk o hey
IRAI X2914 0

Klkyo E KAI ki 20 14 0 ke 14 Kf 14 D

A HAN 92 f2

HEI 121412 82 256 64 320 V2

variante F SIAM HARI ITY G A ITEM Vsat V30

I 1 141 92 320




